

Подарки от Деда Мороза

Новый Год – это один из самых долгожданных праздников для детей. В это волшебное время они наполняются радостью и нетерпением, ждут прихода Деда Мороза и верят в чудеса. Огоньки на елке, сказочные украшения, веселая музыка создают атмосферу, в которой возможно все, и в этом дети видят настоящее чудо. И очень важно не разрушить это чувство, а сделать все возможное, чтобы время чудес и волшебства надолго сохранилось в детской памяти.

29 декабря участники художественной самодеятельности СДК д. Новое Аннино в костюмах Деда Мороза и Снегурочки поздравили с наступающим праздником детей, самых активных и жителей из деревни Леоново, Старое Аннино, Новое Аннино.

"Дети - это маленькие фантазеры, которые верят в новогоднюю сказку, магию. Мы рады подарить эту сказку вместе с бурей положительных эмоций малышам".

Для малыша получить накануне Нового года вкусный подарок — это невероятные эмоции. Всех с наступающим Новым годом!









